YTBEpXKAAI0
TexHn4Yeckuit AUPeKTop
000 "Omckrexyrnepon”

S—==_AmmTpues A.M.

« @0y % 2021 r.

HedekTHas BegomocTb 3T-00000049 o1 04.10.2023

HaumeHoBsaHue: [lechekTHas BegoMocTb Ha KanutanbHbiin peMoHT ®P-750 Ne3 Liexa Ne3 noTtoka 3 (acnupauums)Ha 2024r

HaumeHoBaHue pabor En. uam.| Kon-so |Wcnonuurens Marepuan Ea. usm.| Kon-so | lMpumeuyaHue
1 2 3 4 5 6 7 8 9
PunbTp pykaBHbIn acnupauuu ®PA-750 3 notok (MHB.Ne 00.00022553)

PeMOHT fedeKTHbIX y4acTKOB KOprycoB e o3 4mm FOCT 19903-74 - 0.24
annapartoB NyTeM HamnoXeHus Haknagok nu3 .
wT 24 Mogpsgunk

CTanbHOro nucTa ToMLuHO A0 BMM, Npu
Bece o 10kr
PemoHT bIX B K

SNORT ASADSITHEIX YHCTHOS Kopnyeda flvet ¢T3 4mm TOCT 19903-74 T 04
annapaToB MyTEM HanoXeHUs Haknagok U3

& T 16 [Moapsaguumk

CTanbHOro fiucTa TOMLWUHOW A0 BMM, npu
Bece [0 25kr
ﬁ

SMOHT AS(IEKTHLIX y4aCTKOB KOpyCoB TNMuct ¢T3 4mm FOCT 19903-74 T 0,45
annapaTtoB NyTEM HanoXeHUsi HaknagoK u3
CTanbHOro nucra TOMLWWHON 40 BMM, Npu
Bece 0 75kr
MotTaxx ntoka p630MM (HXK) B NIIOCKYHO
NnoBpexHOCTb ByHkepa Ha BbicoTe 5Mm, ¢
BbIPE3KOI OTBEPCTUSI, B HEYAOOHOM
NonoXeHuu, AnuHa pesa-1,98nm,

wr 6 Moapsguuk

Jrok nasosbit 500x600 nar wT 1
wT 1 Moppsigumk

MonTax ntoka 200x200x150MM Ha BbicOTe JTiok peBuaka 200x200x150x6 Hx (13r) w 1
5|2m, ¢ BbIpe3KOW OTBEpPCTUS, AnNVHA pesa- wr 1 Moppsigunk
0,8nm, 1wir=4kr




1 2 3 4 5 6 7 8
[emoHTax-moHTax kpbituy GPA-750 (no Juct c13 6x1500x6000 T 158
aon.Jedh.BegomocTu, nocne

e NecKoCTpyiHon 0bpaboTku) obLymin Bec all L MeppszH
1,851
[leMOoHTax-MOHTaX komnnekTopa (Hx)
7|4mcToro rasa Ha BbicoTe 12,7m, Bec 0,182T wT 1 Mogpsaumnk
(nosT.1cn.) Tpyba 450x5 H/x (M3r.) M 3,9
8 PeMoHT konnekTopa 4icToro raza nyrem iife 8 1 —
HanoXeHnsa naTok (Hx) Becom o 10kr AP Juct cT112X18H10T 5x1500x600 T 0,08
[emoHTax nasosoro ntoka 500x600 ¢
9|kpbiwm unbTpa Ha BbicoTe 12,7M ¢ T 4 Moppsiauuk
pe3Koi Ha Kycku B fioM, 1wT=121kr

10 MoHTax nasoBoro nioka 500x600 Ha W 4 o P——

Kpbllle unbTpa Ha BbicoTe 12,7Mm, AP JTiok nasoBbin 500x600 HAK (13r) LT 4
[emoHTax nasosoro nioka 500x900 Ha

11|BbicoTe 7,2M, C pe3KOil Ha KyCKu B flOM, T 4 Moapsauuk
TwT=98kr
MonTax nasosoro nioka 500x900 Ha Tlrok nasosbiri 500x900 (m3r) wT 4

12 wT 4 Moapsigumk
BbicoTe 7,2M, 1wT=98kr

[aiika M12 KF 2
[leMOHTaX-MOHTaX [POCCEnbHbIX AcBokapToH Kr 10
13|3acnoHok [ly200mMm Ha BbicoTe 12,7m wr 4 MoapsAYK || inunska M12x180 var wr 32
(noBT.MCN.), TWT=25k" 3acrnoHKa ApOCCenbHas LyZUU C KUW C
BbIHOCHBIMU NOALUMNHUKaMU wT 4
12X18H10T
[anka M12 Kr 2
[leMOHTaX-MOHTaX APOCCENbHbIX 3acnonka gpoccenbHas 1Y 250 ¢
wr 4
14|3acnoHok [y250mm Ha BbicoTe 12,7m wT 4 MoapsaunK  |BbIHOCHBIMY MOALUMMHUKAM
(noBT.1cn.), 1WT=34kr . AcbokapToH KP 10
Wnunbka M12x170 wnar wT 40
[lemoHTa-MoHTax ¢ pasbopkoit cbopkoli Ha

15|12 yacTu pykaBHbix nnuT, Becom 200kr wr 4 MNoapsaunk
(noBT.1CN.)

[leMOHTa)-MOHTaX pyKaBHbIX NNIUT BECOM

18 145kr (noBT.MCN.) e 6 Moapaavk

17|3@MeHa NpokNnaaok noa pykasHbiMy wr 8 Moapsigunk |Habueka AC 20x20 Kr 15
nnauTamm
3ameHa yronkoB KpenneHusi pykaBHbIX y

ronok 50x50x5 ct3 T 0,029

i nnuT (yronok 50x50), Becom 0,3kr T 26 Tlappagse

19 3ameHa nnactuH 50x70MM KpenneHus - 30 Moapsiaunk |MnacTuma 50x70 Hx (war) - 30

pYKaBHbIX nanT, 1wt=0,2kr




1 2 3 4 5 6 7 8
3ameHa LWnuneKk KPeneHns pyKaBHbIX lanka M16 (S24) TOCT 5915-70 Kr 2
2l nnuT, Twr=0,09kr = st FoBpARANK Wnunbka M16x90 wT 80
Habuska ATV 14x14 Kr 5
21 HemoHTax-moHTax MLL-400, maccoit 300kr - 1 Moapaaunk lanka M12 T 15
(noeT.ucn.) ap Bont M12x70 K 05
Mutatens wnto3osoii [1LLU-400 wT 1
22 [emoHTax-MoHTax hraHua [dy426Mm (Hx) wr 1 Moapsaumk
\HOBTUED) ®naney [y426 nar wT 1
[lemMmoHTaX-MOHTaX nepexoaa (Hx)
6=6mM,h530x325MM,h=500MMm Ha TpyBy
23|h325mm ¢ Bpeskoli B NOCK. NOBEPX-Thb T i Mogpsaumnk
ByHkepa, ¢ Bblpe3.oTBep., Lpesa=1,66n, Ha
BbICOTE 5M Mepexop h530xh325x500 HAK (13r) wT 1
3aBapka TpeLUMH U CBULLEN Ha Kopnycax
24|13 yrnepoamcTon cTanu, npw TonLuHe M 40 Mogpsaumnk
Kopnyca o 6mm
Beapka otbopa aasneHus, 606bilek noa PeBuska 48 ¢ KpbILLKOIA Liex 3 nar wT 2
25 qmv_so:mmv_ 1 peBuskn h48mm B cBEYy, C T 4 Mogpsaunk OT6OpHOE YCTPOCTEO AABNEHNS i 1
BbIPE3KOI OTBEPCTUS, BECOM [0 1 Kr.
BobbiLka wT 1
3 Onektpoabl MP-3 ch4mm T 0,011
26 M_Wmm%_m”__“_z_u_m BABOTE! Ry HOM g yrosoik Moapsigunk | Onektpoapl YOHU 13/55 4mm ESAB Kr 97
Anektpoabl LIJ1-11 bdmm T 0,037
27 Ir 6 . n a3 MNT 6annoHHbIn Kr 25
& y .
asoBas peska nponaH-0yTaHOBOW CMEChI0 oapsAunK Kenoriofmsocbiasti e 5

2 KpaHbl 1 aBTornaponoabemMHukm npegocraenseT "Moapagunk'.

O6wwuin pasgen ans gon.uHpopMaLUmm:
1.[locTaBka maTepuanos, KOMNNEKTYIOLMX K MECTY NpoBeaeHns paboT ocyllecTenseTca TpaHcnopTom "Mogpsauuka”.

3.PaboTbl BLINOMHAKTCSA B OCHOBHbIX MPOU3BOACTBEHHbIX LiEXax C COXpaHeHUeM BpeaHbiX yCroBuil Tpyaa.
4.Mpon3soacTBo paboT NPOU3BOAUTCS B 30HE AECTBUA 0BOPYA0BAHMS.

JlucTt cornacoBaHuii:
[MaBHbI MexaHuK
HayanbHuk uexa

Beaywwmit nixeHep

G -

/

KpaleHuHHukos C.A.

OcuHckun B.C.

f\n\\i\VN\mN | =, —Axmaros J.K.




